Тема:. Призма.

Цели: Закрепить изученный учебный материал при решении задач;
           рассмотреть основные задачи на построение сечений;
            прививать математическую культуру, 
            развивать умение анализировать,            сравнивать.

  I  Проверка домашнего задания

1.Дать определение многогранника.

2.Назвать и показать на модели элементы многогранников

3.Привести пример выпуклова  и невыпуклова многогранника.

4.Какой многогранник называется призмой?

5.В какой призме боковые рёбра параллельны её высоте?

6.Существует ли призма, у которой6 а) боковое ребро перпендикулярно только одному ребру основания; б) только одна  боковая грань перпендикулярна к основанию?

7.Какая призма называется правильной?

8.По какой формуле вычисляется площадь боковой поверхности прямой призмы?

9. По какой формуле вычисляется площадь полной поверхности призмы?

II Решение задач
.№220 ,№221,№226
	
	№220                                     Дано:АВСD[image: image2.png]A;B;C,D,



-  прямоугольный

параллелепипед   

ABCD-ромб,AC=24см, BD=10см

А[image: image4.png]


=10см
Найти: А[image: image6.png]



Решение:
1.СС1 перпендиккулярно основанию (ABC),

А[image: image8.png]


 –наклонная [image: image10.png]


 AC проекция наклонной. Но большая наклонная имеет большую проекцию[image: image12.png]



AC=24см

2.[image: image14.png]


ACC1- прямоугольный

AC1=[image: image16.png]AC? +CC,*



,

AC1[image: image18.png]V242 + 102




  =26(cм)

Ответ:26cv


	
	№221

Дано:АВС[image: image20.png]A;B;C,



- правильная ,АС=8см,

АА1=6см

Найти: Sсеч.
Решение:
1.Построим сечение, соединив точки, лежащие в одной граниAA1и B1C
[image: image22.png]


A1B1C – искомое сечение.

2.[image: image24.png]


A1B1C равнобедренный, т.к.диагонали боковых равных граней равны

    A1C=[image: image26.png]AC? + AA,*



,

A1C=[image: image28.png]V62 + 82



,=10

 По формуле Герона Найдём площадь:

S=[image: image30.png](P~ @)@ -b)@-0))




p=[image: image32.png]


P,    p=(10+10+8):2=14

S=[image: image34.png]


 =8[image: image36.png]


(cм2)

Ответ: 8[image: image38.png]


см2


	
	№226

Дано: АВСD[image: image40.png]A;B;C,D,



-  правильная

AB=2см,AA1=4см

KO││DB, 

Найти: Sсеч.
Решение:
1/Построим сечение.

(AKC) ││ BD1[image: image42.png]


OK││ BD1, если К- середина DD1
[image: image44.png]


AKC искомое сечение

2. ABCD- квадрат, AB-2см, тогда AC=2[image: image46.png]


см

3..КО-средняя линия  [image: image48.png]


BDD1
BD1=[image: image50.png]AB? + AD? +AA,*




BD1=2[image: image52.png]


см  [image: image54.png]


 KO=[image: image56.png]


 см

[image: image58.png]Shaxc



=[image: image60.png]


AC[image: image62.png]


KO
 [image: image64.png]Spaxc = 23



cм2

Ответ:[image: image66.png]243



cм2


IIIЗадание на дом:п.26,п28 №222,№223

